	Slovní úlohy o pohybu 
1) Cyklista vyrazil průměrnou rychlostí 20 km/h. Za 3 hodiny za ním vyrazilo stejnou cestou auto průměrnou rychlostí 80 km/h. Za jak dlouho auto cyklistu dohonilo? 
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2) Autobus jede z Prahy do Brna průměrnou rychlostí 90 km/h.Za 30 min vyjíždí za autobusem z Prahy auto, které autobus dojede za 1,5 h. Jakou průměrnou rychlostí auto jelo a jak daleko od Prahy dohoní autobus?
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5) V 14.00 h vyjel z Prahy směrem na Bratislavu kamion průměrnou rychlostí 80 km/h. Za ním stejným směrem vyrazilo v 15.30 osobní auto průměrnou rychlostí 130 km/h. V kolik hodin auto kamion dojelo?
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6) Kamion jedoucí po dálnici průměrnou rychlostí 100 km/h má před osobním autem jedoucím za ním průměrnou rychlostí 120 km/h náskok 30 km. Za jak dlouho auto kamion dojede a kolik při tom musí ujet km?
[image: ]
	3) Jana odešla v 8 hodin ráno z domu k babičce, která bydlí 10 km daleko. V 8.30 za ní vyšel bratr Jirka. V kolik hodin a jak daleko od babiččina domku Jirka Janu dojde, jestliže Jirka šel průměrnou rychlostí 6 km/h a mladší Jana průměrnou rychlostí 4 km/h?
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4) Za dálkovým plavcem, vyrazil o 1 hodinu později malý motorový člun rychlostí 10 km/h, který plavce dostihl za 15 minut. Jakou průměrnou rychlostí plavec plaval?
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7) V 9.30 vyrazil Lukáš od klubu pěšky na „Vodolskou kapku“, ve 12.00 za ním po stejné trase vyjel Tomáš na kole a ve 13.30 oba současně dorazili do cíle. Jak dlouhá byla letos „Vodolská kapka“, jestliže v cíli kluci zjistili, že Tomášova průměrná rychlost byla přesně o 10 km/h vyšší než Lukášova?
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8) Na 400 m atletickém oválu trénují Milan s Karlem. Milan odstartoval a běžel průměrnou rychlostí 10 km/h. Minutu za ním vyběhl Karel průměrnou rychlostí 12 km/h. V kolikátém kole Karel Milana doběhl?
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Slovni ulohy o pohybu - stejny smér menu
6) Kamion jedouci po délnici primérnou rychlosti 100 km/h ma pred
osobnim autem jedoucim za nim prameérnou rychlosti 120 km/h naskok
l S tf 7St 30 km. Za jak dlouho auto kamion dojede a kolik pfi tom musi ujet km?
] 5)V 14.00 h vyjel z Prahy smérem na Bratislavu kamion prémérnou rychlosti  7) V 9.30 vyrazil Luké od klubu p&sky na ,Vodelskou kapku®, ve 12.00 za nim 17" Stownitiohy o pohybu — stejnj smér
¥ 80 km/h. Za nim stejnym smérem vyrazilo v 15.30 osobni auto primérnou po stejné trase vyjel Tomés na kole a ve 13.30 oba sougasné dorazili do cile. et Vi tl =
] rychlosti 130 km/h. V kolik hodin auto kamion dojelo? Jak dlouhé byla letos ,Vodolsks kapka®, jestlize v cili kluci zjistili, ze primérmos nenlst 150 k. kel nosinautokamin dojle”
~ Tomégova préimérna rychlost byla presn& o 10 km/h vy33i ne¥ Lukagova? “ = S0k nexelsh
| ¥, = L30kmh * y=xh

30 km S

$;=s,+30 zkouska:

: B 120x=100x+30  /-100x 5, =120. 1,5 = 180 km

] 20x =30 120 $,=100.1,5+30=180 km
: B T A x=15h

4 jak dlouho auto kamion dojede a kolik pfi tom musi ujet km?

primérnou rychlosti 12 km/h. V kolikétém kole Karel Milana dobhl?

B B o Auto dojede kamion za 1,5 h po ujeti 180 km. celé feSeni 2

osobrim autem edoucim z i primérno ot 20 ke ok
] 30k, 2a 3k louno auto kamion dojede kol f tom musi gt ke o

»

Kiiknutim viozite poznmky.
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3) Jana odesla v 8 hodin rano z domu k babicce, ktera bydli 10 km daleko.
V 8.30 za ni vySel bratr Jirka. V kolik hodin a jak daleko od babic¢cina
domku Jirka Janu dojde, jestlize Jirka sel prmérnou rychlosti 6 km/h a
mladsi Jana primérnou rychlosti 4 km/h?

Nastaveni Monitory Titulky. ~

Slovni ulohy o pohybu — stejny smér <:| |:>

3)Jana odesla v 8 hodin rdno z domu k babicce, ktera bydli 10 km daleko.
V 8.30 za ni vysel bratr Jirka. V kolik hodin a jak daleko od babic¢ina
domku Jirka Janu dojde, jestliZe Jirka Sel pradmérnou rychlosti 6 km/h a

Vi t1 - mladsi Jana pramérnou rychlosti 4 km/h?
S v, = t =
;- V2 = t2 = $;
N v, = t,=
A aE— > e ——— T —————————
SZ Sz
SI=8; zkouska:

V. 4h=v, .t

A+ 0.5) =61 s, =4.(140,5)=4.1,5=6 km

4x+2=6x /-6 -2 $=6.1=6km
2x=-2 /:(-2) 830+1=9.30 h
x=1h 10-6=4km
Jirka dojde Janu v 9.30 ve vzdalenosti 4 km od babicky. | celé feSeni 5

we1n H-6=skm s
ok do T 830 v vdilenos oo bt

Kiiknutim viozite poznmky.

celé feSeni





